

Встречая знаменательную дату

Сегодня областной театр кукол широко открывает двери перед самыми юными зрителями нашего города.

Прежде чем говорить о нынешнем сезоне, хочется немного сказать о работе театра за последнее время. В нынешнем году наш коллектив с успехом гастролировал в Ставропольском крае, посетил Кисловодск, Пятигорск, Ессентуки и Железноводск.

Театр побывал также во всех городах и свыше 100 населенных пунктах нашей области и показал более семидесяти спектаклей. Юные зрители посмотрели пьесу «Уно Лейес» Л. Немченко. Для взрослых были показаны спектакли И. Штока «Чертova мельница» и Р. Ренца «Зажгите сердца».

Театр открывает свой 30-й сезон новым спектаклем Медведкина «Козлята и волк». Будет также показан

«Вредный витамин» Елисеева, а для взрослых — «Маленький принц» по известной повести Антуана де-Сент-Экзюпери в инсценировке главного режиссера театра Р. Ренца и новогодняя пьеса Клыкова и Скоропелова «Осенняя сказка».

Спектакль «Маленький принц» готовился в творческой лаборатории народного артиста СССР С. В. Образцова. Нынешний творческий сезон совпадает со знаменательной датой в жизни коллектива — 30-летием со дня основания театра.

На празднование к нам в город придет весь состав творческой лаборатории из Горьковской, Калининской, Омской областей и Краснодарского края во главе с прославленным артистом С. В. Образцовым.

М. АРАНОВСКИЙ.
Директор областного
театра кукол.

7961 1961

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург